Друг молодежи

Кандидат в «Герои нашего времени» Максим Воробьев не только глава крупного предприятия, но и активный участник молодежных акций.

Совсем другая грань гендиректора «Карельского окатыша» представлена в рассказе Олеси Жанкевич, который она прислала на проект «Герой нашего времени». В ее письме Максим Воробьев –активный участник молодежных акций. Он помогает людям и городу.

Герой нашего времени живет среди нас, гуляет по городу и здоровается с каждым, занимается спортом и не стесняется взять в руки лопату и выйти на субботник. Для нас, участников молодежного совета «Карельского окатыша», именно таким человеком стал генеральный директор костомукшского комбината Максим Воробьев.

Я абсолютно уверена, что без личного участия Максима Воробьева само создание нашего совета было бы невозможно. Именно он поддержал идею о развитии корпоративного волонтерства, и мы собрали немало активных молодых людей, готовых развиваться и развивать.

На первых этапах наша деятельность была направлена больше на город, чем на само предприятие. Мы проводили самые разные социальные акции: субботники, праздники для детей (в том числе из центра реабилитации), уборку на территории мемориального комплекса «Ахвенъярвские камни» и многое другое. И всегда мы получали от Максима Александровича поддержку в этой работе, и что немаловажно, финансовую.

Уважение вызывает готовность Максима Александровича самому участвовать в акциях. Он и сажал вместе с нами деревца во время акции «Подарим городу цветы», стоял в ограждении на велопробеге. Вместе с сотрудниками предприятия убирал мусор с обочин дороги на Вокнавалок. Максим Александрович не против и научиться чему-нибудь новому: в ответ на наше предложение возродить в городе конкурс ледовых фигур генеральный директор вызвался освоить бензопилу и лично вырезать скульптуру. Учитывая, насколько загружен человек на такой должности, с такой ответственностью, остается только восхищаться его энергией.

При этом Максим Александрович – человек скромный, избегает упоминаний о себе и собственных заслугах. Хотя заслуг этих множество. Все знают, что в Костомукше без помощи «Карельского окатыша» не обходится ни одно крупное событие – спортивное или культурное. Личная позиция генерального директора: город и комбинат – это одно целое, сотрудники предприятия – те же горожане, и потому поддерживать Костомукшу это в буквальном смысле жизненная необходимость.

А ведь поддерживает «Карельский окатыш» не только свой город, но и всю республику. Предприятие станет главным партнером в праздновании столетия Карелии. И в этом вопросе опять же речь идет о позиции генерального директора комбината.

Большинство из нас – участников молодежного совета – работают на «Карельском окатыше», и одна из главных наших задач – работать с людьми: помогать молодым сотрудникам сначала освоиться, а затем и расти дальше. Постоянное развитие и профессионализм – это не только основы политики компании «Северсталь», но и цель Максима Александровича. Он многое делает для того, чтобы сотрудники его предприятия не просто работали, но и совершенствовали себя так же, как он это делает сам.

Уверена, что Максим Воробьев имеет полное право получить звание героя нашего времени.
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